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1. Aivovtou tpla un undevixd dtaviouata a, b, c tou yweou D 1wy ehelicpwy dlavuo-
udtwv. No Beeite ta Stavbopata x € D nou elvar tTétolo WoTE va 1oy VEL:

Xx-a=x-b=x-c=0,
o€ xdve uiot amd TIC TOPUXATE TEPITTWOELS :
(i) Ta a, b, c eivor pn ouvenineda.
.o 7 ’ /7 4
(ii) Ta a, b, c eivor cuvenineda xou to a, b eivar un ouyypauuxd.
(iii) Ta a, b, ¢ eivar cuyypapuxd.

2. Na Peevel éva didvuopa X €00 wote: X Xa=Db, x-c= A, 6nou a, b, ¢, yvwotd
otaviopata Ye a- ¢ # 0 xou A € R yvwotog apriudc.

3. Abvovton 10 eninedo (m) @ 204+ y — 2z =0, nevdeia (1) : = = 2,y = 32 xu 10
onueio A(—1,0,2). Na Beedoiv:
o) H eZiowon tou emnédou () mou diépyeton and 1o A xou eivon tapdhhnio oto (7).

B) To onueio touric B e (g1) xou tou (7).
~) H eudeia mou Siépyeton and to A, eivon napdhhnin npoc to (1) xan tépver v (£1).

8) To ouypetpixd Tou B w¢ npoc 10 eninedo (7).
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4. Aivetou 1o onueio A(1,0,—1) xar nevdeio (€)1 2 —3 = yT =2z
o) No Beedei 1 e€ioworn tou emnédou (1) mou diépyetar and 1o A xou etvon xddeto oty

(e).
p) Na Beedolv ot avahutixég e€lohoeig tng evdeiag mou diépyetar and to A xan eivar
xqetn oty (¢).

~) Na Beedei 1 eZiowon touv emnédou mov opiletar and 10 A xou v (€).

5. Afvovtor ot eudeiec

_ r+y+z=1 ) r+5z=1
(51)'{ T =2z }’ <€2>'{x—1—y:0 }
o) No derydel 6 ebvor aclpfatec.

B) No Bpetoiv ta enineda (1), (m2) mou opillovtar and tny apyf O xat tic edeiec (€1), (€2)
avtioTorya.

) Na Beedei 1 eudeio tov Siépyetar and Ty apyr xar éuver Tic (£1), (€2).
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